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ZASEDÁNÍ A VÝROČNÍ KONFERENCE KOMISE 
OFF-ROAD AČR

- Komise Off-Road AČR na svém čtvrtém  zasedání v letošním roce dne 10.října 2018 vzala na vědomí zprávu z FIA Off-Road komise.

- Komise Off-Road AČR vzala na vědomí zprávu z VV AČR o financování AČR a zprávu z prezídia AČR týkající se žaloby na AČR na neoprávněné čerpání státních dotací.

- Komise Off-Road zhodnotila doposud odjeté závody Off-Road (Autocross a Rallycross).

- Komise Off-Road AČR vzala na vědomí zprávu o činnost Střediska mládeže, a zprávu o průběhu a vyhodnocení  Autocrossová akademie 2018 a přípravě Rallycrossové akademie, která proběhne 14.října 2018 v Sedlčanech.

 - Komise Off-Road připravila materiály na rozdělení odměn reprezentantům a odsouhlasila termín přihlášek pro rok 2019 (do 30.listopadu 2018) což bude avizováno na portálu AČR.
 

Výroční konference

- Komise Off-Road AČR na své výroční konferenci dne 10.října 2018 vzala na vědomí zprávu předsedy komise M.Tejchmana týkající se závodů Off-Road v proběhlé úspěšné sezóně 2018 a činností s tím spojené.

- Komise Off-Road AČR vzala na vědomí zprávu J.Kadlece  týkající se úspěšné činnosti Střediska mládeže v AČR a výhledu do sezony 2019.

[bookmark: _GoBack]- Výroční konference Off-Road AČR vzala na vědomí úkoly pro Komisi na sezónu roku 2019: pokračovat se stoupající tendencí pořádání závodů (Rallycross/Autocross), zasadit se o prodloužení homologace vozidel Ax-TA na FIA, pokračovat s nově zavedenou funkcí Ax-Race direktora, pohotové řešení incidentů na trati a s tím spojený kamerový systém závodišť, spolupráce s hledáním nových Rx tratí, rozšíření tratě (Hollabrun), obecná propagace sportu a jiné).  
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