
Pozvánka MMČR v motokrosu, Kramolín, 13. 10. 2013 (2. část)

Před posledním podnikem letošního „BUKSA/ADOS MOTOKROS 2013“ Mezinárodního Mistrovství ČR v motokrosu jednotlivců v Kramolíně jsme vyzpovídali zástupce předních českých týmů a jezdců:
Osička – Pfeil MX team vyšle do Pacova tři pořádné kalibry. S červenou tabulkou vedoucího jezdce třídy MX2 Borise Maillarda a průběžně druhého jezdce ve třídě MX1 Filipa Neugebauera, který se letos ke spokojenosti mnoha domácích příznivců účastnil celého českého šampionátu. Dalším esem bude Francouz Sulivan Jaulin ve třídě MX2. Manažerka týmu Sabina Klimešová ještě doplňuje: „Náš tým se na poslední podnik seriálu moc těší. Uplynulý víkend jsme nejeli žádný závod, takže Filip Neugebauer měl konečně šanci si pořádně odpočinout a nabrat síly, jelikož i přes jeho zranění, co si přivodil na ADAC MX Masters, se zúčastnil Motokrosu národů, kde vydal opravdu svoje maximum. Sulivan už je v Česku, Boris přicestuje v týdnu, takže se můžeme těšit na kompletní sestavu našeho týmu!
BUKSA/ADOS KTM team se samozřejmě hodně soustředí na třídu MX1, neboť ji vede jejich francouzská akvizice Florent Richier. Ten si obohatil uplynulý víkend svou sbírku o další trofej v podobě titulu Mezinárodního mistra ČR v Supercrossu, když vyhrál jednorázový závod v Litovli. K favoritům této třídy samozřejmě patří i jeho kolega Martin Michek. Ale i ve třídě MX2 jsou typické žlutozelené dresy v popředí. Především průběžně druhý Maďar Bence Szvoboda, který se pokusí o zisk českého titulu v souboji s Francouzem Mailardem. 
Loni hodně úspěšný tým Orion Litomyšl – RS Petrol letos po přestupu Martina Michka sází vedle stálice týmu Petra Bartoše na Františka Smolu. Ten měl skvělý závěr sezóny a tak mu manažer týmu Petr Kovář věří. „Franta Smola vyhrál závěrečný podnik MS MX3 na Slovensku, velmi dobrý výkon podal i na MS družstev v Německu a tak pevně věřím, že v Kramolíně nebude chybět na stupních vítězů“. Ve třídě MX1 bude startovat i Petr Bartoš, dlouhodobá stálice českého motokrosového výsluní.
Zkušený manažer náchodského UFO Racing teamu Ladislav Exner vzkazuje: „Do Kramolína pojede jen Petr Michalec a to sám. Já mám povinnosti vzhledem k partnerům a tak přijet nemohu. Mám letos velkou radost ze zisku titulu Mistra světa třídy MX3 v podání slovinského jezdce našeho týmu Klemena Gerčara. Jsem nesmírně šťastný, že jsme na vrchol takového úspěchu dosáhli a že jsme mohli z rukou zástupců FIM a Youthstreamu převzít tak vysoké uznání. Další otázkou je, co příští rok a jak dál, když se bude MS třídy MX3 rušit. To se teprve uvidí.“
Sám Petr Michalec ještě dodává: „Do Kramolína se po delší pauze mezi závody těším. Chtěl bych hlavně vylepšit starty, než jsem měl v předchozích závodech a tím se snad zlepší i můj výsledek“
Svůj vlastní tým YAMAHA Čepelák má letos Jiří Čepelák. Jeho aktivity se v poslední době směrují hodně i na Slovensko, kde už má letošní titul v kapse. „Uplynulý víkend jsem se zúčastnil posledního závodu MMSR v Bečkově a získal titul Mezinárodního mistra Slovenska. V Kramolíně bych rád uhájil pátou příčku v průběžném pořadí seriálu MMČR.“ odhaluje své úspěchy a plány Jiří Čepelák. 
Jihočeský tým REDE KTM nasadí ve třídě MX2 Martina Fiňka, Rudolfa Weschtu a Maďarského jezdce Gábora Firtosvariho. 

Další tým z jihu Čech MOTOSPORT CHÝNOV přiveze kromě dvou veteránských jezdců Jana Chromého a Zdeňka Svobody také Michala Gregora ve třídě MX1. „Do Kramolína jezdím rád hlavně kvůli trati a pořadatelům, kteří tam odvádějí vždy dobrou práci. Po vynechání několika závodů se už moc těším a budu doufat, že mě nezklame technika a budu moci bojovat až do cíle“ vzkazuje Michal Gregor.

Moto Team EXCEL Racing reprezentuje mj. Václav Kovář, novopečený juniorský mistr ČR ve třídě MX2. Společně budou doufat alespoň v jeden letošní pódiový úspěch mezi seniory.
Lucie Havlíčková z HT Group Racing z Brna informuje: „Milan Špičák předminulý víkend úspěšně absolvoval finálový závod seriálu IMČR, ve kterém obsadil celkové druhé místo. V rámci tréninku byl minulý víkend na slovenském mistráku v Bečkově, kde se bohužel proletěl vzduchem trochu více a s tvrdým dopadem. Kontrola v nemocnici naštěstí potvrdila jen obraženiny, takže si náš jezdec pár dní odpočine a v týdnu vyrazí na trénink, v rámci kterého se připraví na finálový závod českého mistráku v Kramolíně.“
Za Znojemský KRTZ bude v Kramolíně startovat Michal Kadleček s Patrikem Liškou ve třídě MX1. Ve třídě MX2 pak Marek Sukup s Romanem Hanouskem, a jezdci třídy Veterán v čele s Petrem Dokoupilem anebo průběžným lídrem zvlášť bodované třídy Veterán 50+ Romanem Malým. 
Plnou sestavu hlásí z jižní Moravy také tým MAX2. „Nehrající kapitán“ Miroslav Kučírek, který se dnes už daleko více než ježdění věnuje kromě týmu MAX2 i výchově úspěšných slovenských juniorů, tentokráte opět nechá svou hondu CR500 doma.
Petr Smitka z Hulho motocross teamu je možná jeden z mála, co by si v Kramolíně přáli déšť. “Letos to byl na každém závodě prach, tvrdo, horko a tak bych si přál, aby se konečně umoudřilo počasí a aspoň na poslední závod zapršelo.“ směje se Západočech a dodává: „… a také bych se chtěl dostat alespoň v jedné jízdě na stupně!“
Hlavním favoritem třídy Veterán je její lídr Michal Baborovský z SMS Střední Čechy. „Na Kramolín se těším, zdejší trať je hezká a patří k mým oblíbeným“, stručně doplňuje Michal.
Průběžně druhý jezdec třídy Veterán Dušan Kotrla z SMS Morava už to tak růžově nevidí: „Trošku bojuji s bolestmi zad a tak si od posledního závodu moc neslibuji. Ale snad to nějak odjedu. Holt věk zastavit nejde“, bere to sportovně skromný Moravan.
Manažer letos nového týmu na scéně MMČR MX Teamu Český Krumlov Jiří Teplý neskrývá spokojenost především na adresu průběžně čtvrtého jezdce třídy Veterán Martina Rybáka: „Sezóna je u konce a pro náš tým byla velice úspěšná. Nic už na tom nezmění ani poslední závod v Kramolíně. Martin v letošní sezoně zajel velice kvalitní závody a teď je kousek od dalšího úspěchu. Je to buldog a určitě se o celkové třetí místo popere. A tím bych chtěl pozvat nejenom fanoušky Martina, ale motokrosu vůbec, na poslední závod do Kramolína.“

Na startu nebudou samozřejmě chybět ani Martin Žerava, David Čadek, junioři Martin Krč, Filip Podmol a další špičkoví motokrosoví závodníci.
V rámci závodu v Kramolíně chystá o jedné z přestávek zajímavou show parta kolem známého závodníka a recesisty Miloslava Rožce. Více však prozrazovat nebudu. Zkrátka se nechte překvapit…!:-)



Za Race Support se s Vámi na posledním závodě MMČR jednotlivců na viděnou těší
Evžen Zadražil

