Pozvánka MMČR družstev, Vranov u Brna, 20. 10. 2013 (1. část)
         
Na závěr motokrosové sezóny si vždy dávají dostaveníčko závodníci a týmy při jednorázovém MMČR družstev. Tentokráte bude hostit tento prestižní závod Vranov u Brna. Pořadatelem závodu je Sportovní areál AMK Zbrojovky Brno v AČR. Trať, která nese název HT Group Vranovský žleb je krásná, přírodní, 1820 metrů dlouhá trať se slušným převýšením, pro diváky přehledná a atraktivní hlavně díky dlouhým a rychlým skokům. Během letošní sezóny došlo ke změně místa konání oproti původnímu kalendáři (tento závod se měl jet původně v Lokti nad Ohří), vranovští pořadatelé jsou na tento závod připraveni dostatečně.
Závod družstev je specifický tím, že se jedná o jednorázový závod a jde v něm hodně o prestiž týmů, které často neváhají vynaložit nemalé finanční prostředky, aby své řady doplnily třeba i velmi kvalitními zahraničními jezdci z MS. To potom závod samozřejmě okoření a je to o to zajímavější pro diváky. Tradiční účastníci závodů MMČR pak zase mají zajímavou možnost výkonnostního srovnání. 
Každý tým musí tříčlenné družstvo sestavit tak, aby v něm byl jezdec na motocyklu třídy MX2, další účastník musí mít motocykl odpovídající třídě MX1 a ve třídě MX3 pak může startovat jezdec na jakémkoli motocyklu, tato třída je v podstatě OPEN. Systém rozjížděk bude obvyklý jako v minulých letech, kvalifikace se pojedou na rozjížďky dlouhé 15 minut + 2 kola. Do odpoledních jízd postoupí pouze 20 nejlepších týmů, počítají se dva nejlepší kvalifikační výsledky, až v případě shody rozhoduje výsledek škrtaný. V odpoledních jízdách na 25 minut + 2 kola nejprve nastoupí ve společné jízdě jezdci tříd MX1 a MX2, ve druhé pak MX2 a MX3 a v té poslední, třetí se pak potkají třídy MX1 a MX3. Každý tým tedy zaznamená 6 výsledků (každý jezdec dva), jeden nejhorší výsledek se škrtá. V tomto je závod družstev vždy hodně napínavý, neboť počítat během jízd umístění týmu i se škrtaným výsledkem je vždy hodně náročné a tak ani manažeři týmů, kteří to vždy bedlivě sledují a podle toho signalizují informace svým svěřencům na trati, nemají do poslední minuty poslední jízdy o výsledku s jistotou jasno. 
[bookmark: _GoBack]Trať ve Vranově nedoznala žádných zásadních změn, ostatně v případě této kvalitní tratě ani není potřeba nic měnit. „Letos se nám konečně podařilo dokončit zavlažování celé tratě pomocí tzv. "trkačů", ale myslím, že v této již podzimní a deštivé době nebudou plně využity“ doplňuje předseda pořádajícího klubu Roman Malý a nezapomíná pozvat diváky i na vložený závod žen (WMX): „Pro pánskou část publika je připraven vzrušující bonus, protože součástí programu bude vyvrcholení seriálu závodů Mezinárodního mistrovství ČR v motokrosu žen! Tento závod určí letošní mistryni republiky, která bude následně vyhlášena a dekorována.“  V tomto závodě uvidíme mj. také Lucii Simonovou, která se blýskla začátkem září krásným jedenáctým místem v závodě MS WMX v Pacově.

Třída žen doplní přestávky mezi jednotlivými jízdami MMČR družstev. Tréninky začnou ve Vranově v 8:00 hod. odpolední závody pak ve 13:00 hod.
Ve druhé části pozvánky se pak dozvíme, jaké týmy a v jakém složení budou ve Vranově startovat.
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