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Ve středu 7. srpna se na půdě Autoklubu ČR uskutečnila Tisková konference u příležitosti blížícího se MS Juniorů v motokrosu, které se uskuteční o víkendu 10.-11.8.2013 v jihočeském Jiníně. O novinkách na trati, v areálu a o ambicích českého týmu jsme Vás již informovali začátkem tohoto týdne. Konference se zúčastnili novináři, především z motoristických periodik. Informace jim poskytovala zástupkyně promotérské agentury Youthstream Patrícia Maškarová, šéf pořadatelského Off Road Klubu Jinín v AČR Jan Strach, manažer české juniorské reprezentace Martin Pichl, představitelé Autoklubu ČR a tři zástupci českého motokrosového potěru Petr Polák, Jakub Terešák a Martin Krč. Akci moderoval zkušený motokrosový matador Petr Kovář.
Nyní tedy ještě několik aktuálních informací před očekávaným vrcholným podnikem. Slovenka Patrícia Maškarová prozradila důvod volby místa pořádání tohoto prestižního závodu: „Čechy jsou centrálním místem v Evropě. Jinínská trať se na tento podnik připravuje již dlouhodobě, vše je pečlivě zajištěno pro zdárný průběh závodu a tak nezbývá, než si přát, aby vyšlo počasí.“ 
Šéf pořádajícího klubu Jan Strach nejprve trochu přiblížil historii těchto závodů: „MS juniorů se jede jako jednorázový podnik až od roku 2004. Jinín před osmi lety (v roce 2005) tento závod již pořádal, byl to tehdy druhý ročník. Někdejší člen FIM pan Arnošt Zemen st. tehdy navrhl, že by se mohlo toto mistrovství jet zároveň i jako závod světových juniorských družstev a dosud je tomu tak“, poukazuje na český vliv v historii tohoto šampionátu. Dále dodává, že je letos do Jinína přihlášeno o stovku závodníků víc, než v roce 2005, což svědčí o tom, že je o tento závod ve světě stále větší zájem. „Finální přípravy probíhaly v těch největších vedrech, komplikace činily i početné bouřky“, nechává ještě nahlédnout do zákulisí příprav závodu.
Určitě je dobře, že je o juniorské MS takový zájem. Celkem 261 přihlášených jezdců je skutečně parádní počet, pro organizátory však zároveň velká porce úkolů a starostí, aby vše probíhalo v pořádku a dle plánu. Když už jezdí MS prestižní třídy MX1 dvacítka závodníků, je tento fakt možná dobrou perspektivou do budoucnosti světového motokrosu. 
Šéf VV svazu motokrosu AČR Aleš Doležal ještě připomíná, že někteří zatím ještě neznámí jezdci, kteří se o víkendu v Jiníně představí, budou za pár let jistě patřit ke špičce seniorského MS. „V roce 2005 v Jiníně tehdy bojovali jezdci, jako jsou Desalle, Frosard, Verbruggen, Pellegrini a další přední motokrosaři, kteří dnes tvrdí muziku v závodech MS MX1.“ říká. Tehdy s nimi intenzivně bojoval i Jihočech Martin Michek, který se stal v Jiníně Vicemistr světa. Škoda, že po jejich boku nevydržel dodnes, loketští pořadatelé seniorského MS by pak nemuseli být závislí na desetitisícových návštěvách německých fanoušků.
Jeden ze členů české juniorské reprezentace a členem Sportovního Centra Mládeže (SCM) v Jiníně Petr Polák neskrývá v týdnu před závodem velké ambice. „Udělám vše pro nejlepší výsledek. Chtěl bych bojovat o vítězství! Sice už jezdím letos na motocyklu 85ccm, ale poslední tři týdny trénuji na pětašedesátce a cítím se na ní dobře.“ Jeho osobní trenér Jan Froněk ml. ještě dodává. „Petr je na pětašedesátce stejně rychlý jako na silnějším motocyklu. Věkově i výškově menšímu motocyklu odpovídá, a proto jsme se společně s manažerem české reprezentace domluvili, že Petr bude v Jiníně startovat ve třídě 65ccm.“
Další člen SCM v Jiníně Jakub Terešák má již hodně mezinárodních zkušeností. Bude pilířem české reprezentace ve třídě 85ccm. „Letošní sezóna mi zatím vychází, vedu český mistrák a v prestižním mistrovství Německa ADAC jsem průběžně druhý“, hovoří výsledky ve prospěch tohoto čtrnáctiletého Severočecha.
Martin Krč momentálně také vykazuje slušnou formu. „Minulý víkend jsem zajel svůj životní výsledek na EMX125 v Lokti nad Ohří.“ Vzhledem k tomu, že obsazení třídy dvoutaktních 125ccm  bude velmi podobné a že byl nejlepší z českých závodníků (sedmé místo), bude i Martin důležitým pilířem české juniorské reprezentace.
Na závěr shrnuje přípravu jezdců manažer české výpravy Martin Pichl: „Příprava všech kluků na tento závod je dlouhodobá, jezdci mají své individuální tréninkové plány. Probíhá příprava jak jezdecká (na motocyklu), tak i fyzická“, poodkrývá informace ohledně systematického ladění formy juniorské reprezentace.
V pátek 9.10. bude večer v 18 hod. v Jiníně slavnostní představení jezdců a jednotlivých reprezentačních týmů. V sobotu 10.8. pak proběhnou kvalifikace. Jaký bude jejich přesný časový harmonogram, se rozhodne až na pátečním zasedání Jury a bude se odvíjet od počtu aktuálně přijatých jezdců v jednotlivých kategoriích. Určitě se však lze odrazit od osmé hodiny ranní, kdy začnou volné tréninky. Kvalifikace pak budou na programu v odpoledních hodinách. V neděli 11.8., kdy se bude již bojovat o tituly mistrů světa, vše začíná v 9:00 hod. (warm up), první ostrá rozjížďka vypukne v 11:30 hod.
Přijďte tedy podpořit po oba víkendové dny naše juniorské motokrosové reprezentanty. Určitě to budou potřebovat a jistě se bude na co dívat…!
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