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Dne 26. 10. 2019 proběhla v budově AČR Výroční konference Asociace Veteran Car Clubů AČR. Součástí konference bylo vyhlášení výsledků  „Mistrovství ČR Poháru historických vozidel AVCC AČR“. 
K účastníkům konference promluvil prezident AČR JUDr. Jan Šťovíček a zástupce prezidenta FKHV Václav Kafka. JUDr. Šťovíček poděkoval pořadatelům a klubům za činnost a aktivity v minulém období a AVCC popřál mnoho úspěchu při činnosti v období nadcházejícím. Václav Kafka vyzdvihl velmi dobrou spolupráci AVCC AČR s FKHV a zdůraznil náš společný zájem o historická vozidla bez ohledu na to, ke kterému veteránskému sdružení kdo náleží.  
Po přednesu zprávy předsedy AVCC AČR Františka Čečila a místopředsedy AVCC AČR Stanislava Mináříka,  za omluvené předsedy sportovní a technické komise Antonína Smažinku a Jiřího Krejčího přednesl zprávy o činnosti Sportovní a Technické komise AVCC AČR František Čečil. 
František Čečil připomněl spolupráci AVCC AČR s ostatními subjekty veteránského hnutí, zejména spolupráci při pořádání řady akcí a srazů historických vozidel. Vzpomněl letošní 13. Sraz a výstavu historických vozidel v Praze před budovou AČR a pozval přítomné na následující ročník této akce v roce 2020. Vyzdvihl úspěchy členů AVCC AČR ale připomněl též nedostatky, které je třeba do budoucna odstranit. Rekapituloval letošní ročník Mistrovství ČR Poháru historických vozidel AVCC AČR a přítomné seznámil s průběhem jednotlivých soutěží.  Zdůraznil změny v systému testování HV a jejich důsledky pro jejich provoz se zaměřením na změny právních předpisů a informoval o provozu nového informačního systému pro testování HV.
[bookmark: _GoBack]Stanislav Minářík přítomné seznámil s aktuálním děním ve FIVA a FIA a se stanoviskem FIVA k zástavbám elektromotorů, na místo původních pohonných jednotek, do historických vozidel. 
Na závěr proběhla diskuze, která svým obsahem odrážela aktuální problémy, s nimiž se členové asociace při své činnosti potýkají.


